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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Patricia Gómez Urbán, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 158.3 y concordantes del
Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cree que ha garantizado el derecho de losciudadanosy ciudadanas de Castilla y León
a quedarse en esta tierra?

Valladolid a 20 de junio de 2025

La Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista

Patricia Gómez Urbán,
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CORTES
CASTIU-AYLEON

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

DAVID HIERRO SANTOS; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158.3 y concordantes del Reglamento de la Cámara,

formula la siguiente Pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y León

para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Cuáles son sus preocupaciones actuales como presidente de la Junta de

Castilla y León?

Valladolid a 19 de junio de 2025

El Portavoz

David Hierro Santos
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLAY LEÓN

Luis Mariano Santos Reyero, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO UPL-
SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
pregunta al Presidente de la Junta de Castillay León, para su contestación oral
ante el Pleno.

PREGUNTA

¿ Cree el Presidente que la Junta está siendo proactiva para la reindustrialización
de las comarcas mineras de León?

Valladolid, a 20 de junio de 2025

EL PORTAVOZ

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castillay León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uplsy@ccyl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pablo Fernández Santos, procurador de Unidas Podemos-IU-AV, perteneciente al Grupo
Parlamentario Mixto de las Cortes de Castillay León,al amparo de lo establecido en los artículos
155, 158.3 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de
Castilla y León la siguiente PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO:

¿Cuáles son las prioridades políticas de la Junta en lo que queda de legislatura?

Valladolid, 20.de junio de 2025

Fdo.: Pablo Fernández Santos
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Nuria Rubio García, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155,
158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Ha presionado la Junta de Castilla y León a algún medio de comunicación como
consecuencia de la tramitación de la Proposición de Ley de modificación de la Ley de
Publicidad Institucional de Castilla y León?

Valladolid a 20 de junio de 2025

La Procuradora

Nuria Rubio García,
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A LA MESA DE LAS CORTES DECASTILLAY LEÓN

Pedro González Reglero, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155,
158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Considera la Junta de Castilla y León que el operativo de prevención y extinción de
incendios forestales es el adecuado para el verano del presente año?

Valladolid a 20 de junio de 2025

El Procurador

Pedro González Reglero,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Jesús Puente Alcaraz, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155,
158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Qué estrategia va a desarrollar la Junta de Castilla y León para asegurar la atención
sanitaria de calidad en nuestra Comunidad Autónoma en este periodo estival?

Valladolid a 20 de junio de 2025

El Procurador

Jesús Puente Alcaraz
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Luis Briones Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en losartículos
155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta
para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cuáles son las causas por las que la Junta de Castilla y León no ha adoptado
aún las medidas necesarias para promover la aprobación de la nueva ley de función
pública en esta legislatura?

Valladolid a 19 de junio de 2025

El Procurador

Luis Briones Martínez,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTIIIA Y LEÓN

Carlos Fernández Herrera, ProcuradorGrupo, -..-.-, . ,ww«.„«v, perteneciente al GRUPO
parlamentario1 PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo

Cortes de
establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara,

castiiia°yLeón' formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámará:
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¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León del cierre del Colegio Rural
Agrupado (C.R.A) de Sanzoles (Zamora)?

Valladolid a 20 de junio de 2025

El Procurador

Carlos Fernández Herrera,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Laura Pelegrina Cortijo, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
lamentarlo SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos

155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta
para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cuándo va a reabrir la Junta de Castilla y León el Centro de Especialidades de
Delicias en Valladolid atendiendo así las demandas vecinales sanitarias?

Valladolid a 20 de junio de 2025

Laura Pelegrina Cortijo,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Fernando Pablos Romo, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
PariamSo! S0CIAL,STA de las Cortes de Castilla yLeón, al amparo de lo establecido en los artículos 155,

socialista, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su
Cortes de | contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Castilla y León.

j ¿Cómo valora la Junta de Castilla yLeón sus actuaciones en relación al abastecimiento
de agua en la provincia de Salamanca?

¡ Valladolid a 20 dejunio de2025

Plaza delasCortes deCastilla y;
León s/n

47015 Valladolid •

Tel.983.421566.
Fax 983 421544 |

!

grupo.socialista@ccyl.es

El Procurador

Fernando Pablos Romo,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

FÁTIMA PINACHO FERNÁNDEZ; Procuradora perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Qué motivaciones justifican que la Junta de Castilla y León aplique los

criterios de discriminación positiva que tanto ha defendido la izquierda, y

especialmente José Luis Rodríguez Zapatero, a la hora de lanzar líneas de

ayuda de apoyo a los autónomos?

Valladolid a 19 de junio de 2025

La Procuradora

Fátima Pinacho Fernández
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CORTES
CASTILLA Y LEOS

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

CARLOS MENÉNDEZ BLANCO; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Qué medidas va a adoptar la Junta de Castilla y León para evitar el

empobrecimiento que ha provocado un aumento del 63,9 % en los concursos

de acreedores de las personas físicas no empresarias en el primer trimestre

del 2025 respecto al mismo periodo del 2024?

Valladolid a 19 de iunio de 2025

El Procurador

Carlos Menéndez Blanco
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CORTES
CASTILLAY LEÓN

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

JOSÉ ANTONIO PALOMO MARTÍN; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Va a cumplir la Junta de Castilla y León el compromiso adquirido con los

abulenses, palentinos, bercianos y sorianos para que dispongan de una

unidad de ictus plenamente operativa antes de la finalización del presente

año?

Valladolid a 19 de junio de 2025

El Procurador

José Antonio Palomo Martín
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CORTES
CASTILLA Y LüON-

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

SUSANA SUÁREZ VILLAGRA; Procuradora perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Se puede permitir la Junta de Castilla y León despreciar 3,6 millones de euros

en ayudas al transporte en la Comunidad?

Valladolid a 19 de junio de 2025

La Procuradora

Susana Suárez Villagrá



JS

JWL
p OP/000775

SORIA

UNIÓNDEL
PUEBLO LEONÉS Grupo parlamentario UPL-Soria iYA!r..._c de Castilla , |

Ra'-:;:S"'"o da ErKr-üQ-B
Í4úía8rQ ñesiiíf'Ov 3501
20/06/2025 IOS165 09

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLAY LEÓN

Alicia Gallego González, Procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL), del
GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA! de las Cortes de Castillay León,
al amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes del Reglamento de
la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y León, para su
contestación oral ante el Pleno.

PREGUNTA

¿ Qué valoración hace la Junta de la situación de la Sanidad pública en la Región
Leonesa (León, Salamanca, Zamora)?

Valladolid, a 20 de junio de 2025

LA PROCURADORA

Fdo.: Alicia Gallego González

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uplsy@ccyl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Doña Leila Vanessa Garcia Macarrón, Procuradora del Grupo Parlamentario UPL-Soria

¡YA!, de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

Sr. consejero: ¿cómo piensa actuar la Junta de Castilla y León para subsanar el déficit

de potencia eléctrica disponible en Soria?

En Soria, a 20 de junio de 2025.

LA PROCURADORA,

Fdo.: Leila Vanessa Garcia Macarrón

Cortesde Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España]

grupo.uplsv(5>ccvl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Don Juan Antonio Palomar Sicilia, Procurador del Grupo Parlamentario UPL - Soria ¡YA!,
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno:

Sra. consejera: ¿cuándo piensa la Junta de Castilla y León poner en marcha en Soria el

título de técnico superior en imagen para el diagnóstico y medicina nuclear?

En Soria, a 20 de junio de 2025.

EL PROCURADOR,

Íl/U//-^

Fdo.: Juan Antonio Palomar Sicilia

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uplsvOccvl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Igea Ansqueta, procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes

de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento

de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente PREGUNTA PARA SU

CONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO:

¿Hasta dónde está dispuesta la Junta de Castilla y León a retorcer la normativa

presupuestaria para favorecer los intereses de Castilla y León Televisión?

Valladolid, 20 de junio de 2025

Fdo.: Francisco Igea Ansqueta
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Por Ávila | Grupo Parlamentario Mixto

Cortes de Castilla y León

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

D. Pedro José Pascual Muñoz, procurador de Por Ávila perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para

su contestación Oral ante el Pleno:

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería de Sanidad solventar los problemas que están

existiendo con las analíticas en la provincia de Ávila?

En Valladolid, a 20 de junio de 2025

RROCURADOR,

Fdo.: PedrcMose Pascual Muñoz
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

ANA ROSA HERNANDO RUIZ; Procuradora perteneciente a las Cortes de Castilla y

león, al amparo de lo establecido en el artículo 155 y siguientes de Reglamento de la

Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente PREGUNTA ORAL PARA

LA SESIÓN DE CONTROLA LA JUNTA DE CYL EN PRÓXIMO PLENO.

¿Qué medidas está tomando la Junta de Castilla y León para apoyar a los autónomos

de nuestra tierra?

Valladolid, 17 de junio de 2025

ANA ROSA HERNANDO RUIZ

PROCURADORA DE LAS CORTES

DE CYL

17/06/2025

Fdo: Ana Rosa Hernando Ruiz


